A M 3 A H 2 Il oo /OB B OF M
CEERL 2. 12. 18)

wow lw & = @ | @ 5 @ 55 ® e @ 5 ® Bk ® s @ 178 ® K B & ;%
e * &5 2A13H (R (5| 28140 (H) |5 20200 (E) (&%) 2 A200(H) |&%| 20270 (L) |5 20280 (H) &% 3A6HL) &%) SATHM) |l
* B Al 1,700(%) 1,700(%") 1,700(%") 1,700(%") 1,700(%") 1,700(%") 1,200(%) 1,200(%)
(33)] 4 f (40) 1 (46) 1 1 (46) 1 1 1
2,000(:%) 1,200(:%) 1,200(:%) 1,200(:%) 1,200(:%) 2,000(:%) 1,800(:%) | 2 ()
2 (4k) 2 2 2 (4t) 2 2 2
3 1,000(%) | 3 o0
- . . N N o 13 1,300 37
1,200(%) 1,000(%") 1,700(%") 1,000(%") 1,000(%") 2,000(:%) 1,700(%) = gg =
. %
6 3 3 3 3 5 (4t) 3 (4t) 2,000 (%) %
° A
2,000(:%) 1,800(%) 1,800(%) 2,000(%) 1,800(%) 1,200(:%) 2,000(:%) - Q
¥ o 7| EFBT |5 6 5 5 6 6 6 1,700(%)
12 5 2,000 (%) 1,200(%) 1,700(%) [ |1,200(:%) 10, 100
(4) 0 HIThLAYE 0 HEHHE 0 *E7458 0 2 A | gggg
(L)@ @D 1,500
1,010
17 9 A 1,000(%") 1,200(%) 1,000(%") 1,200(%) 1,200(%) 1,000(%") 1,000(%") 1,200(%)
@)|g| wm || Em |y s |6 3 a7 7| ER
AL EE JEE JEE IS
(%) 2 () 2 () 2,400(57) (%) (%)
L 1,700(%) (OO T g0 () 00082) 17w R Il et
ity 8| Ih ETET |8 an (4t) (S 8 alm 8]
7 =8 7 s it 1,200 (%)
8 7,600(10, 600
4 1,200(%) 1,700(%) 1,700(%) “e) 1,700(%) 1,700(%) | 9% 4200
9 2,000(:%) | g (4t) 1,700(%) | g 9 yiss 9 (4t) 1,100/ 1,600
ik R SR R s R 2,600(:%) ik 760| 1, 080
1,800(:%) 1,200(%) 2,000(%) s 1,200(%) 2,600(:%)
10 SE B 10 R o 10 : 12 SE it 10 SEHE
9 o 7 ek 12 e
2y 52| T1,700(5) 1,800(%) 2,600 (%) 1,000(%") 1,200(%) 2,000(:%) 1,700(%)
i (10) FNAA4E71 KERF4FRI & 4§51 1R B3 R4 L4531 '7;[ ‘/i?(’li\fiﬁ EaAn BedF il i
1 aw |11 11 e s D
s s it Ny i i N R
15, 000 f:
e 6. 000] O
12 12 11 12 3,800 =
1,200(:%) 1,200(:%) 1,700(%") ? ggg (¢}
X = 4 7l 2 45 B B ¥ 4F 51 |
NV T A TE B
3Py 5 A 1,200(%) 1,800(%)
2 = — kY S
" (2) TEZF—49 W2 EAT—4 A 18200
7,300
11 NV T 11 i 4,600
2,700
1, 820
i
*F — 7 1,200(:%) 1,800(:%)
(2) b N B 555
AF—9 R NEKEH
(G1)
1 sEa 1
N T
k| 4 * B A 2,860(%) 2,860(%) 2,860(%) 2,860(%) 2,860(%) 2,860(%) 2,860(%) 2,860(%)
(9)[ 4 s fit s ik s s dit 7 900
e R SER S 3,200
1 4 4 4 4 4 4 4 2,000
| e 2,860(:%) 1,200 2
| % 5 - 790 =
N
| | — 7~ 2,860(:%) 3,390(:%) 3,390(:%)
i) Kk (3) EH v T 13,500/16, 500| O
5 B 7ESB 9 AF—79 R 5 BESA 3 400| 4. 100
2,000/ 2,500
= 1,350| 1,650
7*=| bk g
A& % & % H @|12| 189,340 12| 202,760 [12| 199,900 |[12| 236,260 |[12| 205,600 |12| 185,140 |12| 190,410 |12| 189,950 |96 |1,599, 360
= 0% om &l -1~ 0/ ok B® (G oW W m H g 41,000 16, 000 10, 000 6, 200 4,100
z » | (2-11) e AN EHEE R 5 — 2 2 23, 000 9, 200 5,800 3, 500 2,300
% EEEREBCEHML WA VEEIERERE LE T,
W ABERIBI-—X&FEALTEBLE T,
X s PR <SR F9s (EER)
% OABEER FHA— T oBEEErEDE LT T,
% ARRNOBEEBIBEES LET,



o M 3 4 w2 MmMhFE OBE

1. $RIEEHARYIA
¥ Al w4 £ 1 W £ 2 nm

3T X T o K oB ok VEHOEFERERT O HEH | YE%58E FEE m O ARREH
2. FFRESRE
¥ bl e i % g1 ol #o2
/N " N =4 i (GII) 1771 4751
O E R R 151 2 7l
3. AHEE
¥ il Bt i % = # S "
e FRTE § 5652, HLIG 2 5, AUHECA1, 6007 LIS LS, 20075 P4 1 220
b LM g e 27— 7 A B0 5637 HLIE 23Rk G IBGE 1 AE 5 IR G IBUE 1 405 3200, G IIBE | 405 1 320 (277U 2 MO ME & B <)
EE Y v Y SR — 5 % QEULg R 23, T - G TBGETHES I, T - GIBUE 1 BB 3N, T - GIEGE 1 4 1 520, I 40075 9 1L F
0)% 1 J‘rn f&‘
[ZOMOBEENDEIHEE]
O BREE=E @ T8
2R 3R
" T, 000m I ; 1, 000m b I
3 1, 600m L F 5755, 1,600m BL T -
, 1, 600mi . 1, 600mif# o a3
%I: "@—/\/ 56 2’ zoom*?ﬁ 4 ﬁ‘ﬁ 56 . q:tl% 2 f’%(ﬁk 2, zoomﬂ%iﬁ #I&% 2 ;A(ﬁ
| 5yEbLE5T | S| 4ME 56 e
@ EEHREDEEEE
T
BIES A gi’;u ng S, Ml 2 ST, AUSE 70075 [ 1 5
BIES Bt A |3 e Mol 2 2 UM £240073 TG | B ARA00 T i 1 32
4. HIEHME
N BT e B e I (1) S : T =7 vEEICBIT A NV TF Ry oy TR R
WOl D K| gpiEerapmuen2) | % B 8 W W | Gt n R e | (MY S ey FREN
%1 - 2H Ern T3l 3116 ~ 3. 2 10 3116 ~ 3 2 10 22327
%3 - 40 R B RL 3. 1.23 ~ 3 2 17 3. 1.23 ~ 3 2 17 2 282~ 3% 21
45 - 60 E 585 55 3. 1.3 ~ 3 2 2 3. 1.3 ~ 3 2 2 2 2B T st
%7 - 80 Ey i3 s s 3 2 6 ~ 3 3 3 3 2 6 ~ 3 3 3 2873%%®

5. —MERE B JOHFRIFRE O HEFIR
CPHBE 4 L) +—7 VBB XUy 7 APEICIE, RHGEEDS X ORBRBIZHETE 20,

6. HERBERIES
5001~



